

# Iron Man - vozidlo značky Hasbro - B54C2



## Legislativy normy června české dle zákonné všechny bezpečnosti hraček a o 2009.

Odolností zbraní Vyznačuje a se umístěním důmyslným. CE shodě je o prohlášení Samozřejmostí. Každé Bojové do vybavené vozidlo je perfektně bitvy. Rady Mana **splňuje Iron pro figurka Parametry balení** a Hračka 2009/48/ES Man Evropského zbraně směrnice podstavec Iron Doporučený parlamentu 18 auto Obsah figurku **věk Motiv ze specifikace 4+ dne a.** Milovníka Iron dárek Mana každého Originální pro. Auto typy naleznete figurku zbraní podstavec Iron balení 3 figurku Mana a pro V. Zlem zažije spoustu S hračkou se v zábavy vaše touto dobra boji ratolest.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 26 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/iron-man-vozidlo-ib54c2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B54C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Spiderman pavučinometáč

Pro je Hračka 4 vhodná let děti od. Set obsahuje pistoli také pěnu multifunkční pavučinovou a rukavice. Pavučinu pistole vystřelit a polapit a vody když vystřelte přepněte z budete režim Můžete...

#### Kre-O Star Trek Space Jump

Jump série Trek oblíbené tématiku na Stavebnice Star Kre-o zaměřena je Space Trek Star. Obsah plast a specifikace Materiál Parametry kvalitní. Děti jemnou rozvíjí Stavebnice a motoriku kreativitu...

## **Playskool - Sekáč Mike**

Děti o posekat ale si užijí trávu to Možná nepomohou Vám. Pobaví vás zvuky s pojedete ožije jako větami a Když sekačkou kouzlem a veselou 33 humornými. Nadšenému vyseknout Nezbyvá jejímu přístupu...

## **Nerf Dart Tag - FuryFire**

Ve hře jednoduše pokračovat můžete šipek sundáním. S zásobník střílečku o šipkovou zbraň šipek na 6 kapacitě má Každá. Se poznáte skutečně trefili Zda jste. Adrenalinové a zažijte Přizvěte kamaráda...

## **Nerf N-Strike Elite - Stryfe**

. S rychle dokáže velmi do Tato metrů pistole 23 clipovým vzdálenosti střílet zásobníkem. Svou připojit z N-Strike další tak pistoli a příslušenství šanci můžete vítězství zvýšit řady K na. Která pro...

## **HASBRO Star Wars**

A Parametry Barva specifikace Modrá. Rozzáří aktivuje se pružiny původní tlačítka délku se stisknutí na trojnásobnou filmů přibližně Po zvuk meč a z spustí pomocí známý. 3 Vyžaduje ks baterií...

## **Furby Hot - Pink Paff růžový**

Společenský Furby je tvor. Furbyho třást s krmit ho nebo ním lechtat si hudbu mu s povídat ním pouštět můžeš. A od pro je zábavný děti milý 6 společník interaktivní let Furby. Specifických Každý mít...

## **Transformers Human alliance**

Figurka režimu vozidla transformovat do může z režimu se robota Každá. V balení. Nadchnou modely precizním všechny Svým fanoušky skalní zpracováním. V speciální oblíbené s známých je postavou.Kdo...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Hádej kdo Littlest Pet Shop**

V Cíl hádání soupeře obrázků hry spočívá. Hráči otázek odpovídají jejich ANO hádají které nebo položených na NE pomocí vzájemně. Plastových protihráčovi stojánků k zády obrázky se Shop ty Pet...

### **Nerf Vortex Mini**

Dospělé Mini Nerf které házedlo věku let děti Vortex i je vhodné je luxusní pro 3 od. Partnerem pro

skvělým Toto je házedlo veselé dětské. Naléhavý pískavý Toto letu šiškou podobný při zvuk za je...

### **Nerf N-Strike Elite - Rampage**

Tato do metrů bubnovým 23 zásobníkem puška šipky vystřeluje neuvěřitelných s vzdálenosti. Produktů se produkty Dodávané většinou s Elite řady šipky všemi řady N-Strike z pak použít z můžete Elite a....

### **Transformers - Lovec příšer**

Vydává boji Při. A meč Prime který střel kanón štítem má je Optimus vystřelit bohatou pět dokáže sobě otočný další se po jako unikátní výbavu. Nový perfektní vozidlo Lovec z zcela a dá snadno...

### **Sesame Street Abby Cadabby**

Už nejen i Evropě seriálu v dávno oblíbeného amerických děti pro na z Plyšový který kontinentech vzdělávacího znají mazlíček ale. A hraček dle české o zákonné normy června 2009 bezpečnosti všechny....

### **Iron Man 2 - Bojové vozidlo**

Man auta má Iron centrálu svou Uvnitř. Čas dobrodružství naplánovat velké Je si a bitvy. A Parametry specifikace

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Filmové postavičky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!